

Цветущие поля диких пионов: скала Белая (Ак-Кая), Бахчисарай, бисерный храм

Продолжительность: 13 часов

Место начала тура: Новороссийск

Места показа: Россия, Бахчисарай

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от Бесплатно	
Включено в стоимость: <ul style="list-style-type: none">• транспортное обслуживание• страховка НС• экскурсовод	Оплачивается отдельно *: <ul style="list-style-type: none">• внедорожники – 1000 руб./чел.• обед в ресторане крымско-татарской кухни (средний чек 400 руб.)

Описание тура

В предгорьях Крыма и на яйлах наступает время, когда среди серо-белых скал и камней появляются ярко-красные ковры диких пионов. Белая скала – это одно из таких мест в Крыму, где можно увидеть массовое цветение пиона узколистного.

Программа тура

В данном путешествии мы увидим дикие узколистные пионы по склонам балки, которая получила название благодаря цветению этих краснокнижных красавцев.

Белую скалу (Ак-Кая), ставшую открытой киноплощадкой для многих советских фильмов: “Всадник без головы”, “Человек с бульвара Капуцинов”, “Пятнадцатилетний капитан”, “Мираж” и др. Скала Ак-Кая — природная достопримечательность, являющаяся в своем роде символом южного города Белогорск. Скалу видно даже на расстоянии километра от нее, а выглядит она довольно величественно — белый цвет она получила в результате эрозии и выветривания меловых известняков. В верхней части скалы образовано множество гротов, ниш и столбов.

Далее в Бахчисарае пересаживаемся на «крымские» внедорожники! Маршрут удобен для туристов разного возраста, как взрослым, так и детям, ведь все перемещения по горному Бахчисараю выполняют машины повышенной проходимости.

Поднимемся к пещерным городам у поселка Бахчисарай, чтобы насладиться потрясающими видами с панорамной площадки.

Перед вами раскинется Терновская долина, зацветающая маковым цветом — и вы сможете сделать фотографии с нового ракурса.

Начинается маршрут на старых узеньких улочках Бахчисарая, туристы на внедорожниках поднимаются на внешнюю гряду крымских гор и со смотровых площадок любуются панорамой горного ландшафта Бахчисарайского района.

Здесь и горные сфинксы, и вершины пещерных городов Тепе-Кермен и Киз-Кермен, Храм святого Луки в деревне Лаки, и древнее поселение Качи-Кальон. Природа и открывающаяся панорама горного Крыма — просто уникальны.

Крым известен уникальными пещерными монастырями и скитами, затерянными в горах. Особое место в списке интересных мест занимает Бисерный храм в Бахчисарае.

Известен он, прежде всего, необычным убранством и украшениями, выполненными из бисера монахами и прихожанами.

Далее группа направляется ещё к одному особому месту — пещерному городу Качи-Кальон. Самым удивительным и притягательным для посетителей скита является сейчас храм.

Уникально то, что в храме всё вышито бисером: потолок, стены, стулья, двери, 500 бисерных лампад ручной работы, ни одной похожей. Всё сделано руками настоятеля и братии.

На горе Фыцки, на склонах которой расположен действующий скит, оборудованы смотровые площадки. С них открывается великолепный вид на Качинскую долину, Алимову балку.

В обители находятся частички мощей св. Анастасии Узорешительницы, апостола Фомы, Лазаря Четверодневного, Иоанна Крестителя, св. муч. Иустина Философа.

В ресторане крымско-татарской кухни гостям будет интересно прикоснуться к крымско-татарской гастрономической культуре, попробовать блюда традиционные на протяжении веков. Выезд домой ориентировочно в 18:00.



Дополнительно

В случае отмены Туристом бронирования, условия возврата следующие:

- Отмена в срок более чем за 5 дней до начала тура – возвращается полная стоимость предоплаты
- Отмена в срок за 5 и менее дней до начала тура – предоплата не возвращается

Места отправления

Новороссийск

05:00, ул. Мира 1, ГМ Магнит (открытая стоянка)

Анапа

06:00, ул. Анапское шоссе 14, ГМ Магнит (открытая стоянка)

Краснодар

ул. Красная 127, магазин "Мюнхен"

Темрюк

ул. Урицкого, 52, автовокзал

Славянск-на-Кубани

ул. Ковтюха, 120, автовокзал